
Elektroninio prstatymo dėžutės adresas 110057869 Tel. 1626 
. k. 110057869, PVM kodas LT100005131713 info@aiensidiae.tt 
Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre Hogglensidig 
SEB bankas, AB, a.5. LTS0 7044 0600 0109 6656 gjensidige.It 
Luminor Bank AS Lietuvos skyrius, a.5. LTS5 4010 0495 0002 0100 
„Swedbank“, AB, a.s. LT87 7300 0100 7139 6601 

E) Įmonių turto draudimo liudijimas 
Commercial property insurance policy 

Draudimo liudijimo Nr. GJELT 4352408 Liudijimo ID Nr.. 
4226455019 Insurance policy number Policy ID number 

Sutarties šalys ir galiojimas 
Contractual parties and validity 

Jūs (Draudéjas) VILNIAUS MIESTO SAVIVALDYBES ADMINISTRACIJA, , įm. k. 188710061 

Policyholder 

Mes (Draudikas) ADB „Gjensidige“ Draudimo sutartis galioja (nuo - iki) 
Insurer Insurance period (valid from - valid till) s 

is draudimo liudijimas; 
Draudimo sutartį sudaro Draudimo liudijimo Nr. GJELT4352408 priedas Nr.1; 

Insurance contract consists of 

Draudimo sutarties sąlygos ir draudimo objektas (-ai) 
Individual clauses of insurance contract 

Draudėjo vykdoma veikla 
ŠVIETIMAS, Darželiai, mokyklos, aukštosios mokyklos, universitetai 

Policyholder' performed activity 

Draudimo objekto pavadinimas rangos draudimas; Investicijų draudimas; Name of the subject matter insured """ jų 
Bendra draudimo suma 
Total sum insured 

Bendra informacija 
Main information 

Informaciia dėl asmens duomeny tvarkymo: 

ADB „Gjensidige“ yra Lietuvos Respublikoje įregistruota draudimo įmonė, veikianti pagal Lietuvos Respublikos teisés aktus ir Lietuvos banko (Gedimino pr. 6, LT-01103 
Vilnius, tel. +370 800 50 500, el. p. infoEBlb.lt , interneto tinklalapis www.lb.lt) išduotą draudimo veiklos licenciją Nr. 21, galiojančią nuo 1993-07-30. 

Tarpininkas nei tiesiogiai, nei netiesiogiai neturi ADB „Gjensidige“ akcijų ar kitokių kapitalo dalių, suteikiančių daugiau kaip 10 96 balsavimo teisių ar sudarančių 
daugiau kaip 10 % kapitalo. ADB „Gjensidige“ nei tiesiogiai, nei netiesiogiai neturi tarpininko akcijų ar kitokių kapitalo dalių, suteikiančių daugiau kaip 10 % balsavimo 
teisių ar sudarančių daugiau kaip 10 % kapitalo. 

Dėl šio draudimo produkto rekomendacija Jums nebuvo teikiama. 

Tarpininko komisinis atlygis (procentinė išraiška nuo draudimo įmokos sumos) įskaičiuotas į drau 

Draudimo paslaugos nėra apmokestinamos PVM pagal LR PVM įstatymo 27 straipsnį. 

Draudimo įmoka ir mokėjimo terminai 
Insurance premium and payment schedule 

Mokėtojas 
Payer VILNIAUS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA įm. k. 188710061 

Bendra sutarties įmoka 
Total premium 

Draudžiamojo įvykio atveju kreiptis Internetu https://www.gjensidige.lt/atsitikus-ivykiui/registruokite-ivyki-internetu 
In case of an event please contact arba telefonu 1626 (iš užsienio +370 5 2721626) 



i idi Įmonių turto draudimo liudi 
GjenSIdlge ‘l ‘«, Commercial property insurance policy 

Draudimo liudijimo Nr. GJELT 4352408 

Insurance policy number 

Draudikas 
Representative of insurer 

mas 

Draudėjas 
Policyholder 

Draudimo brokeriy jmoné 
(Vardas, pavarde, pareigos, parašos) A.V. 

PANERIŲ G. 42, LT-03202 VILNIUS, LIETUVA 

Sumokédamas draudimo įmoką (ar pirmąją jos dalį) ir/ar pasirasydamas, sutinku r patvirtinu, kad: 
= visi duomenys pateikti šiame dokumente ir jo prieduose yro teisingi:, 
= esu supažindintos su draudimo rūšies taisyklėmis (Įmonių turto draudimo sąlygos Nr. 059 (galiojonti redakcijo 
o 2016 m. kovo 1 d.), Bendrosios draudimo sąlygos, (galiojanti redakcija nuo 2021 m. gegužės 1 d.), jokių 
pastabų neturiu ir man yra įteikta taisyklių kopija asmeniškai, atsiųsta elektroniniu paštu arba pateikta 
„Gjensidige“ interneto svetainėje. Esu informuotas, kad su visomis taisyklėmis galiu susipažinti 

ir turiu teisę prošyti pteikti mon draudimo taisykles popieriuje (Kreipdomasis el paštu 
telefonu 1626 arba užėjęs į artimiausia „Gjensidige“ draudimo skyrių); 

- susipažinau su Draudiko Asmens duomenų tvarkymo principais ir informacija, kaip Draudikas tvarko asmens 
duomenis, kuri yra nurodyta draudimo rūšies taisyklėse; 
= susipažinau i sutinku su draudimo sutartyje (draudimo liudijime) nurodytomis sąlygomis, jokių pastabų. 
neturiu. 

VILNIAUS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA, 

(Adresas) (Vardos, pavarde, pareigos, paratas) A.V. 

Draudimo liudijimo išrašymo data: 2024.11.05 15:37 
Šis draudimo liudijimas išrašytas dviem egzemplioriais, po vieng kiekvienai sutarties šaliai. 



Įmonių turto draudimas 
Draudimo produkto informacinis dokumentas l Y 

Bendrovė: Produktas: 

ADB „Gjensidige" Įmonių turto draudimas 
Gjensidige 

Šiarne dckumente pateikiama bendro pobūdžio informacija apie draudimo produktą - įmonių turto draudimą. Šis dokumentas neatspindi konkrečios draudimo sutarties sqlygy 
ir nėra draudimo sutarties dalis. Išsami ikisutartinė Ir su draudimo sutartimi susijusi informacija pateikiama kituose dokumentuose: ADB „Gjensidige“ draudimo rūšies taisyklése 
(Įmonių turto draudimo sąlygose Nr. 059, galiojanti redakcija nuo 2016-03-01, Bendrosiose draudimo sąlygose, galiojanti redakcija nuo 2021-05-11), draudimo pasiūlyme, 
draudimo sutartyje, draudimo liudijime ir jų prieduose. 

Kokia šio draudimo rūšis? 

Įmonių turto draudimu apdraudžiami pastatai, įrenginiai, atsargos ir kitas draudimo sutartyje nurodytas 
nekilnojamasis ar kilnojamasis turtas nuo sugadinimo, sunaikinimo ar praradimo dėl draudimo sutartyje nurodytų 

draudžiamųjų įvykių 

%'I.\ Kam taikoma draudimo apsauga? Kam netaikoma draudimo apsauga? 

Draudimo apsauga taikoma draudimo sutartyje 
pastatams, įrenginiams, atsargoms ir (ar) 

Nekilnojamam turtui- avarinės būklės ar savavališkai 
pastatytiems pastatams, plaustams ir statiniams ant jų, 
šiltnamiams, tentiniams ir laikiniems pastatams, šuliniams, 

Turtą galite apdrausti nuo vienos ar kelių išvardytų pagrindinių gręžiniams 
rizikų: 

Kilnojamam turtui- duomenims ir programinei įrangai, 
V Ugnies dokumentams, registruotoms transporto priemonėms, 
v Vandens orlaiviams, laivams, žemės ūkio technikai, gryniesiems pinigams 
v Vagystės ir vertybiniams popieriams, juvelyriniams dirbiniams, augalams ir 

gyvūnams, statybos ir montavimo darbams ir statybinéms 
medziagoms bei turtui, kurj valdote arba kuriuo naudojatés ne 
Jūs 

« Gamtinių jėgų 
« Piktavališkos trečiųjų asmeny veiklos 
v Stiklo dūžio 
+ Transporto priemonės atsitrenkimo Jei draudimo sutartyje nenustatyta kitaip, draudimo apsauga 
o netaikoma nuostoliams, kurie kilo dėl: 

Papildomai galite pasirink 
pagrindines rizikas: X Vagystés ir (ar) vandalizmo be įsilaužimo ar plėšimo požymių, 

turto dingimo nenustatytomis aplinkybėmis 
+ Visų riziky draudimą (kaip jis apibrėžtas draudimo taisykiése) 
« Elektros įtampos svyravimy draudimq 
+ Nešiojamųjų kompiuteriy ir kitos smulkios nešiojamosios 

įrangos draudimą, galiojantj Lietuvoje arba visoje geografint 
Europoje, išskyrus Ukraing, Baltarusiją ir Rusija 

+ Stacionarių reklamos stendų draudimą 
+ Grynųjų pinigų, esančių saugyklose draudimo vietoje, 

draudimą 
« Gyvenamųjų namy bendrojo naudojimo objektų draudimą 
+ Vidinių įrenginių gedimų draudimą 
+ Darbuotojų turto, esančio draudimo vietoje, draudimą 
« Krautuvų atsitrenkimo draudimq 
+ Finansinių nuostolių dėl verslo nutrūkimo draudimą 
+ Statybos darbų vykdymas gali būti nelaikomas padidėjusia 

rizika 

Draudimo sutartyje galime susitarti dėl kity riziky draudimo 

Draudimo suma nurodoma drau 

Priklausomai nuo pasirinkty ri 
draudsiamas visa verte arba pirmos rizikos draudimu (pirma 
rizika = tai mūsų atsakomybés ribojimas Jūsų pasirinkta 
draudziamo turto draudimo suma) 

% Vandens prasiskverbimo pro stogq ar sienas 
 ligalaikiy natdraliy procesy 
X Gamtiniy jégy, kurios nepasieké nurodyty parametry 
X Statybos Ir (ar) projektavimo klaidy 
% Natdralaus pastato sédimo, plétimosi, skilimo 
% Nekokybiško arba defekty turinéio turto naudojimo 
X Augaly ir gyvany tiesioginio poveikio 
X Sqmoningo projektinio apkrovos viršijimo. 
X Konfiskavimo, arešto ar turto sunaikinimo valdžios institucijy 

nurodymu 
X Programinés įrangos ir duomeny naudojimo klaidų, virusy 

ataky 
X Sprogmeny naudojimo jmonés veikloje 
X Garantinio laikotarpio atsakomybés 
* Ypatingos meninés, sakralinés, paveldosauginés ir pan. vertés 
sumažėjimo 

* Kitų nedraudžiamųjų įvykių, numatytų draudimo rūšies 
taisyklése ar draudimo liudijime 

Ar yra kokių nors draudimo 

apsaugos apribojimų? 

ę mažinti atlygintinų nuostolių sumą ar jų 
igu: 

! Draudziamasis įvykis įvyko dél Jasy, apdraustojo ar naudos 
gavėjo tytios 

! Nesilaikéte rizikos sumažinimo reikalavimy 
! Nesuveiké apsaugos sistemos 
! Pradéjote naudoti degias ar sprogias medžiagas 
! Draudimo vietoje vykdéte statybos darbus 
! Nesuteikéte galimybes tinkamai įvertinti nuostoliy dydį ir 
priezastis 

! Gavote Zalos atlyginima iš asmens, atsakingo už Zalos 
adarymq 

1 Zalos nepaty ino atitinkamos tarnybos. 

Kiekvieno draudziamojo įvykio atveju atlygintiny nuostoliy suma 
mazinama draudimo liudijime nurodytos besalyginés išskaitos. 
dydžiu 

Teisės aktai gali nustatyti ir kitus atleidimo nuo draudimo 
išmokos mokėjimo ar išmokos mažinimo atvejus 

Detali informacija pateikiama draudimo produkto taisyklėse ir (ar) draudimo pasiūlyme ir (ar) draudimo sutartyje bei jų prieducse



Kur man taikoma draudimo apsauga? 

w Draudimo apsauga galioja tik draudimo sutartyje nurodytoje draudimo vietoje 
» Jeigu pasirinkote papildomas draudimo apsaugos salygas, nešiojamųjų kompiuteriy ir kitos smulkios nešiojamos įrangos draudimas galioja Lietuvos 
Respublikos teritorijoje arba geografinéje Europoje, išskyrus Ukraing, Baltarusijq ir Rusijq 

Kokios mano pareigos? 

+ Suteikti visq prašomą informacijq apie draudimo objektq 
+ Pateikti visus prasomus su draudimo objektu susijusius dokumentus 
+ Leisti apžiūrėti draudžiamą turtq 
+ Pastebėjus nedelsiant ištaisyti bet kokią klaidingą ar neišsamią 
informaciją 

+ Mokėti draudimo įmokas draudimo sutartyje nurodytais ter 
+ Atliekant mokėjimo pavedimą mokėjimo dokumentuose įrašyti visus 
mūsų reikalaujamus rekvizitus 

+ Laikytis rizikos mažinimo ir saugumo priemonių 
+ Nedelsiant informuoti mus apie rizikos padidėjimą (pavyzdžiui, 

pasikeitus turto naudojimo paskirčiai, pradėjus statybos, remonto ar 
rekonstrukcijos darbus ar pasikeitus kitoms aplinkybėms, kurių mes 
teiravomės prieš sudarydami draudimo sutartį) 

ais 

Kada ir kaip moku? 

Draudimo įmoką galite sumokéti visq iškart arba išskaidyti jos mokėjimą 
dalimis (iki 4 mokėjimų). Įmoką sumokéti galite šiais būdais: 

+ pavedimu 
+ savitarnos svetainéje www.gjensidige It 
+ e. banke, užsisakę e. sqskaitq ir sudare automatinio mokéjimo sutarti 
+ pateikg mok&jimo pranesima: 

- parduotuviy „Maxima“ kasose 
- „Lietuvos pašto“ skyriy kasose 

Kada jsigalioja ir baigiasi draudimo apsauga? 

+ Draudimo sutartis sudaroma šalių sutartam ir draudimo liudijime 
nurodytam terminui 

+ Draudimo sutartis igalioja nuo draudimo liudijime nurodytos dienos 
00:00 val. (Lietuvos laiku), jeigu liudijime néra nurodytas kitas laikas ir 
jeigu laiku sumokéta draudimo jmoka. Išimtys ir pasekmės, kylančios 
Iaiku nesumokėjus draudimo jmokos, nustatytos draudimo taisyklése 

+ Draudimo sutarties terminas pasibaigia draudimo liudijime nurodytos 
dienos 24:00 val. (Lietuvos laiku), jei draudimo liudijime néra 

Kaip galiu nutraukti sutartj? 

Pranesdamas apie draudimo sutarties nutraukimq mums ne maziau 
kaip prieš 15 dieny iki pageidaujamos nutraukimo dienos raštu: 

+ paprastu pasty 
+ elektroniniu paštu 
+ naudodamasis kurjerio paslaugomis 
+ mūsų skyriuose 

+ Informuoti apdraustąjį ir (arba) naudos gavėją apie draudimo sutartį 
irjos sąlygas 

priemonių žalos atsiradimui ar padidėjimui išvengti 
+ Apie įvykį nedelsiant pranešti atitinkamoms tarnyboms 
+ Ne véliau kaip per 5 darbo dienas nuo sužinojimo apie įvykį užregistruoti 

ji mūsų tinklalapyje www.gjensidige.lt (greičiau ir paprasčiau tą 
padarysite prisijungę prie savitarnos) arba telefonu 1626 

« Įvykio atveju išsaugoti sugadintą turtq 
« Padėti mums nustatyti žalos dydį ir priežastį 
+ Pateikti dokumentus ir informaciją apie įvykį ir nuostolį 
« Suteikti informaciją apie įvykio kaltininką. 
« Der 
+ Grazinti išmoką uz nepatirtq nuostelį ar jos permokq 

- terminaluose . Perlas” 
- „Lietuvos spauda“, „Narvesen“ ir ,Vaskota” padaliniuose 

+ mokėjimo kortele ADB „Gjensidige“ skyriuose 

Sumokėti įmoką atsiskaitydami mokėjimo kortele arba grynaisiais 
pinigais galite tik kai kuriuose mūsų ar mūsų partnerių padaliniuose 

Draudimo įmoka, jos mokėjimo terminai ir sąlygos nurodomi draudimo 
sutartyje 

nurodytas kitas laikas. Draudimo apsauga taip pat pasibaigia prieš 
terminą draudimo taisyklėse numatytais atvejais, įskaitant, bet 
neapsiribojant, atvejus, kai mes sumokame visas draudimo sutartyje 
nustatytas išmokas, ir atvejus, kai pasikeičia apdraustojo turto 
savininkas 

+ Galite pasirinkti ilgalaikę draudimo sutart] ilgesniam nei vieny mety 
terminui 

Prašymas nutraukti draudimo sutartį turi būti pasirašytas Jūsų ar Jūsų 
įgalioto asmens 

Jei Jūs, kaip fizinis asmuo, nuotolinio ryšio priemonėmis (internetu, 
telefonu, e. paštu) sudarėte draudimo sutartį su verslu ar profesija 
nesusijusiais tikslais, turite teisę jos atsisakyti per 14 kalendorinių dienų 
nuo draudimo sutarties sudarymo dienos, išskyrus draudimo taisyklėse 
numatytas išimtis 

Detali informacija pateikiama draudimo produkto taisyklėse ir (ar) draudimo pasiūlyme ir (ar) draudimo sutartyje bei jų prieducse


